



В Москве по факту гибели трех человек в результате взрыва и пожара в квартире, возбуждено уголовное дело

19 апреля 2013 года в 21 час 40 минут одновременно в помещениях четырех смежных квартир, расположенных на 6 этаже дома 25/24 по улице Широкой в городе Москве, в результате неосторожных действий пока неустановленного следствием лица, произошёл пожар, повлекший за собой гибель трех человек. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

К настоящему времени следователями, совместно сотрудниками криминалистического управления Главного следственного управления СК России по г. Москве, сотрудниками инженерно-спасательной службы ГУ МВД России по г. Москве и ГУ МЧС России по г. Москве уже произведен осмотр места происшествия. В ходе осмотра установлено, что максимальные разрушения бетонных конструкций имеются в помещении одной из комнат, на балконе которой обнаружены и изъяты: газовый баллон емкостью 20-25 литров, имеющий деформацию в верхней части в виде разрыва и газовая плитка с двумя отсутствующими конфорками. По предварительным данным, причиной пожара послужил взрыв бытового газа в помещении одной из квартир. Кроме трех погибших лиц, в результате взрыва и последующего пожара пострадало еще четверо человек, в настоящее время им оказывается медицинская помощь.

По уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы тел погибших, взрыво-технические судебные экспертизы по изъятым предметам, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734851>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
